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ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 

 

 

Φίλες  και φίλοι συνάδελφοι, το Ταμείο Αλληλοβοήθειας καλεί τα μέλη του τη 

Δευτέρα 12/3/2012 και ώρα 18:00 στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας στην 

τακτική γενική συνέλευση του με θέμα :  

 

« Απολογισμός και εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου » 

 

Σε περίπτωση μη απαρτίας η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οριστικά την 

επόμενη Δευτέρα 19/3/2012 και ώρα 18:00 στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο 

Κέρκυρας. 

Από το 1972 που ιδρύθηκε και λειτουργεί στο νομό της Κέρκυρας το ταμείο 

αλληλοβοήθειας, με σκοπό την παροχή οικονομικής βοήθειας με τη μορφή δανείου 

στους μόνιμους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του νομού μας, έχει 

δώσει εκατοντάδες άτοκα δάνεια και έχει βοηθήσει συναδέλφους σε δύσκολες για 

αυτούς ώρες.   

Για να γίνει κάποιος μέλος σήμερα, αρκεί μία αίτηση στο γραμματέα του 

ταμείου, με την προϋπόθεση ότι μισθοδοτείται από την Δ/νση Π. Ε.  Κέρκυρας . Η 

εγγραφή στο ταμείο κοστίζει 12 € και η μηνιαία συνδρομή είναι 6 €. Το κάθε μέλος 

μπορεί να αποχωρήσει όποτε θελήσει,  λαμβάνοντας το σύνολο των εισφορών που έχει 

δώσει κατά το διάστημα της παραμονής του στο ταμείο, εκτός των  12 € της εγγραφής. 

Σήμερα το ταμείο έχει τη δυνατότητα να χορηγεί στα μέλη του άτοκο δάνειο 

ύψους μέχρι 2000 € ανά εκπαιδευτικό, το οποίο εξοφλείται το αργότερο σε 20 μήνες , οι 

δόσεις είναι ισόποσες των 100 € και κρατούνται από τη μηνιαία μισθοδοσία 50 € το 

δεκαπενθήμερο. Αξίζει να σημειωθεί ότι η μέση συνολική  επιβάρυνση για ένα ανάλογο  

δάνειο είναι 250 € . 

 

 

Στη δύσκολη σημερινή συγκυρία είναι επιτακτική η ανάγκη για τη στήριξη του 

ταμείου αλληλοβοήθειας από όλους μας. 

 

 Με τη συμμετοχή μας μπορούμε να το κάνουμε  πιο δυνατό !!!  

 

  

 

                                                    
       Ο   Πρόεδρος                                                       Ο  Γραμματέας 

 

 

Γαστεράτος Δημήτρης                                            Φώτσης Σπυρίδων                                      


